

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI-UTCA 6. HIRDETÉSÉRT ÉS NYILTÁRÉ... VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVÉSZÁRIADÓHIVATALA...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, W., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. KÉRLETÉKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA... ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házhoz hordva...

Városaink pénzügyi adminisztrációja.

Az ország válságos pénzügyi helyzete oly annyira igénybe veszi a közügyemet, hogy ritkán merül fel alkalom kissé beletekinteni városaink, főképp törvényhatósági joggal felruházott városaink gazdálkodásába...

Két interview.

A Koburg herceg és a bolgár kiállítás között a legutóbbi napokban folyt tárgyalásokról részletes tudósításokat közöltünk és közlünk mai lapunkban is. Ép e körülmények közt, midőn a bolgár kiállítás utban vannak hazafelé, felelte érdekesek magának Koburg hercegnek a nyilatkozatait...

Városaink pénzügyi adminisztrációja.

Az alföldi nagy városok közt Szabadkán és utjában H.-M.-Vásárhelyen is hasonló bajok mutatkoznak. Vásárhelyen közel 100,000 frtra megy a város tartozása vízvédelmi költségekért. Iparosok, vállalkozók, szállítók könyörögve kéri a teljesített munkáért járó fizetést, de hiába, mert a városnak nincs pénze...

Városaink pénzügyi adminisztrációja.

Az alföldi nagy városok közt Szabadkán és utjában H.-M.-Vásárhelyen is hasonló bajok mutatkoznak. Vásárhelyen közel 100,000 frtra megy a város tartozása vízvédelmi költségekért. Iparosok, vállalkozók, szállítók könyörögve kéri a teljesített munkáért járó fizetést, de hiába, mert a városnak nincs pénze...

Városaink pénzügyi adminisztrációja.

Az alföldi nagy városok közt Szabadkán és utjában H.-M.-Vásárhelyen is hasonló bajok mutatkoznak. Vásárhelyen közel 100,000 frtra megy a város tartozása vízvédelmi költségekért. Iparosok, vállalkozók, szállítók könyörögve kéri a teljesített munkáért járó fizetést, de hiába, mert a városnak nincs pénze...

Városaink pénzügyi adminisztrációja.

Az ország válságos pénzügyi helyzete oly annyira igénybe veszi a közügyemet, hogy ritkán merül fel alkalom kissé beletekinteni városaink, főképp törvényhatósági joggal felruházott városaink gazdálkodásába...

Két interview.

A Koburg herceg és a bolgár kiállítás között a legutóbbi napokban folyt tárgyalásokról részletes tudósításokat közöltünk és közlünk mai lapunkban is. Ép e körülmények közt, midőn a bolgár kiállítás utban vannak hazafelé, felelte érdekesek magának Koburg hercegnek a nyilatkozatait...

Városaink pénzügyi adminisztrációja.

Az alföldi nagy városok közt Szabadkán és utjában H.-M.-Vásárhelyen is hasonló bajok mutatkoznak. Vásárhelyen közel 100,000 frtra megy a város tartozása vízvédelmi költségekért. Iparosok, vállalkozók, szállítók könyörögve kéri a teljesített munkáért járó fizetést, de hiába, mert a városnak nincs pénze...

Városaink pénzügyi adminisztrációja.

Az alföldi nagy városok közt Szabadkán és utjában H.-M.-Vásárhelyen is hasonló bajok mutatkoznak. Vásárhelyen közel 100,000 frtra megy a város tartozása vízvédelmi költségekért. Iparosok, vállalkozók, szállítók könyörögve kéri a teljesített munkáért járó fizetést, de hiába, mert a városnak nincs pénze...

Városaink pénzügyi adminisztrációja.

Az alföldi nagy városok közt Szabadkán és utjában H.-M.-Vásárhelyen is hasonló bajok mutatkoznak. Vásárhelyen közel 100,000 frtra megy a város tartozása vízvédelmi költségekért. Iparosok, vállalkozók, szállítók könyörögve kéri a teljesített munkáért járó fizetést, de hiába, mert a városnak nincs pénze...

Vilmos császárról.

Vilmos császár ismét Gasteinban van. Tegnap érkezett oda, frissen, jó egészségben, a farsángig legkevesebb jele nélkül, pedig hosszú és fáradságos utat kellett megtennie és utközben mindössze egy rövid éjszaka pihent. Utazásának részleteit a szélrozsza minden irányába megürögték, mintha valami csodálatos dologról lett volna szó. De hát valóban nem csodálatos-e az, hogy az ősszalónak történelmi csodálatos dologról lett volna szó. De hát valóban nem csodálatos-e az, hogy az ősszalónak történelmi csodálatos dologról lett volna szó...

Vilmos császárról.

Vilmos császár ismét Gasteinban van. Tegnap érkezett oda, frissen, jó egészségben, a farsángig legkevesebb jele nélkül, pedig hosszú és fáradságos utat kellett megtennie és utközben mindössze egy rövid éjszaka pihent. Utazásának részleteit a szélrozsza minden irányába megürögték, mintha valami csodálatos dologról lett volna szó. De hát valóban nem csodálatos-e az, hogy az ősszalónak történelmi csodálatos dologról lett volna szó. De hát valóban nem csodálatos-e az, hogy az ősszalónak történelmi csodálatos dologról lett volna szó...

Vilmos császárról.

Vilmos császár ismét Gasteinban van. Tegnap érkezett oda, frissen, jó egészségben, a farsángig legkevesebb jele nélkül, pedig hosszú és fáradságos utat kellett megtennie és utközben mindössze egy rövid éjszaka pihent. Utazásának részleteit a szélrozsza minden irányába megürögték, mintha valami csodálatos dologról lett volna szó. De hát valóban nem csodálatos-e az, hogy az ősszalónak történelmi csodálatos dologról lett volna szó. De hát valóban nem csodálatos-e az, hogy az ősszalónak történelmi csodálatos dologról lett volna szó...

Vilmos császárról.

Vilmos császár ismét Gasteinban van. Tegnap érkezett oda, frissen, jó egészségben, a farsángig legkevesebb jele nélkül, pedig hosszú és fáradságos utat kellett megtennie és utközben mindössze egy rövid éjszaka pihent. Utazásának részleteit a szélrozsza minden irányába megürögték, mintha valami csodálatos dologról lett volna szó. De hát valóban nem csodálatos-e az, hogy az ősszalónak történelmi csodálatos dologról lett volna szó. De hát valóban nem csodálatos-e az, hogy az ősszalónak történelmi csodálatos dologról lett volna szó...

Vilmos császárról.

Vilmos császár ismét Gasteinban van. Tegnap érkezett oda, frissen, jó egészségben, a farsángig legkevesebb jele nélkül, pedig hosszú és fáradságos utat kellett megtennie és utközben mindössze egy rövid éjszaka pihent. Utazásának részleteit a szélrozsza minden irányába megürögték, mintha valami csodálatos dologról lett volna szó. De hát valóban nem csodálatos-e az, hogy az ősszalónak történelmi csodálatos dologról lett volna szó. De hát valóban nem csodálatos-e az, hogy az ősszalónak történelmi csodálatos dologról lett volna szó...

SZÁMKIVETVE.

AKÁRHOGY VOLT IS, bizonyosságra volt szüksége, és azért, bár részletekben, mondta: Tudja mit mond Miss Dora, Lilli? Abban a véleményben van, hogy a csavargó látogatása Lady Darnelt illette.

SZÁMKIVETVE.

AKÁRHOGY VOLT IS, bizonyosságra volt szüksége, és azért, bár részletekben, mondta: Tudja mit mond Miss Dora, Lilli? Abban a véleményben van, hogy a csavargó látogatása Lady Darnelt illette.

SZÁMKIVETVE.

AKÁRHOGY VOLT IS, bizonyosságra volt szüksége, és azért, bár részletekben, mondta: Tudja mit mond Miss Dora, Lilli? Abban a véleményben van, hogy a csavargó látogatása Lady Darnelt illette.

SZÁMKIVETVE.

AKÁRHOGY VOLT IS, bizonyosságra volt szüksége, és azért, bár részletekben, mondta: Tudja mit mond Miss Dora, Lilli? Abban a véleményben van, hogy a csavargó látogatása Lady Darnelt illette.

SZÁMKIVETVE.

AKÁRHOGY VOLT IS, bizonyosságra volt szüksége, és azért, bár részletekben, mondta: Tudja mit mond Miss Dora, Lilli? Abban a véleményben van, hogy a csavargó látogatása Lady Darnelt illette.









**Páris, júl. 20.** (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) 12 óra 50 perczkor jövevények: 39/100-as járadék 81.17, 41/100-as járadék 109.42, olasz járadék 96.80, magyar aranyárjádék 80.75, egyiptomi koleson 375, spanyol koleson 66, török vasuti koleson 14.27, ottomán bankrészvény 493.75, Rio Tinto 210, Suez-részvény 1972, Panama-részvény 373, osztrák-magyar államváltó 477.50, osztrák déli vasút 172.50, Sziklár 81.30, 41/100-as járadék 109.40, osztrák-magyar államváltó 477, déli vasút 172, francia tölzseftelvény járadék 83.85, magyar vasuti kölcsön 303, magyar aranyárjádék 80.93, magyar országos bankrészvény 373, ottomán bankrészvény 494, Sziklár.

**New-York, júl. 19.** (Kabel-süvegny.) Váltó Berlinre 400 márkáról (10 napra) 194, váltó Londonra 4.82, négy százalékos tölzseftelvény koleson 1877-ből 127, Erie-vasút 30, váltó Panama 5.23.

**GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.**

**A vetések állása és az aratás.**  
**Békés-Csaba, júl. 19.** (Az Egyetértés tudósítójának.) A kedvező időjárás mellett az aratás javában folyik, és a lőten mindenütt be is végződött. Az eredmény minden várakozást felülmúl és örömmel konstatahatjuk, hogy már régen nem olyan jó termésünk mint az idén. A keresetek száma haldoklik (1000 négyzet öl) 18-36, helyenkint azonban 40 is 18 kévével, minőségese pedig lesz 77 kígló 83 kígló. Az árpa és az árpa kéntő termést ad, ugy mennyiségben, valamint minőségben is a kapás-növényeknek már nagyon meglátják. A tengeirtérmet a szárazság miatt agasztozza kezd válni, és ha nedvany nap multa eső nem lesz, a tengeirtér csak igen silány termést várhatunk. A legelők és tarlok egészen kopárak.

kikötőkbe és az ezekkel egy magasságon fekvő kontinentális kikötőkbe 3 (= 0.89 frt 100 kilokint). Napi felhataloztat gyalogból 1000 hál.

**Bécs, júl. 19.** (Az Egyetértés tudósítójának.) A kedvező időjárás mellett az aratás javában folyik, és a lőten mindenütt be is végződött. Az eredmény minden várakozást felülmúl és örömmel konstatahatjuk, hogy már régen nem olyan jó termésünk mint az idén. A keresetek száma haldoklik (1000 négyzet öl) 18-36, helyenkint azonban 40 is 18 kévével, minőségese pedig lesz 77 kígló 83 kígló. Az árpa és az árpa kéntő termést ad, ugy mennyiségben, valamint minőségben is a kapás-növényeknek már nagyon meglátják. A tengeirtérmet a szárazság miatt agasztozza kezd válni, és ha nedvany nap multa eső nem lesz, a tengeirtér csak igen silány termést várhatunk. A legelők és tarlok egészen kopárak.

szá azonban szépen fejlett; Alsó-Fehérben üszög mutatók, Szolnok-Dobokamegyében sok kiveszett, által vé azonban mégis közepertemes remélhető. Alsó-Fehér-megyében helyenkint már arattak.

**Zab.** A Duna bal partján a kalászkó között a legnagyobb vizszárazságot a málymagi vökvény és a lőten, gyenge termést érte. A Duna jobb partján: Sorompó-megyében néhol még zöld takarmányul használtatik, általában érse a hőség folytán erőteljese, egyenetlenül fog éri, a lapályos helyeken jó közép; költő talaja, emelkedett helyeken gyenge közepertemes bízta. A Duna-Tisza közén a szárazságot sünny, csak közepen aluli termést iger; Bács-Bodrog-megyében azonban, ha esőt kap, közepesen fellü termést fog adni. A Tisza jobb partján magas és eléggé sűrű, Borsod-Gömör-és Kis-Hont-megyék egyes részében törpe, gazos és rozsa. A Tisza bal partján kevés kivétellel jó közepertemes bízta. A Tisza-Maros szögén itt-ott sárga és rozsdásodik, többnyire azonban jól áll. Az erdői meyegekben a szárazság nagyon megszorította, szármája apró és a tavasi sok eső miatt gyomos, fejtmá mindenütt kihányta. Kolozs-, Maros-Torda-, Nagy-Küküllő- és Szécheny-megyékben közepesen fellü, míg az egész vidéket tekintve, közepertemes van a kiállítás.

**SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.**

**NEMZETISZÍNHÁZ**  
 Julius 31-ig zárva lesz.  
**M. KIR. OPERAHÁZ**  
 Julius 31-ig zárva lesz.  
**KRISZTINAVAROSI SZÍNHÁZ**  
 Budapest, július 21-én.  
**GASPARONÉ.**  
 Operette 3 felvonáson. Kezdetre 7 órakor.

**Első fővárosi orpheum**

**Nagymező-utca 17. sz.**  
 Ma és mindennap nagy búvározás-pantomimika Szarus-Night. Német előadja FOX 99 burlesk-pantomimika társulat. Ma és mindennap felkelt a kiváló Zentó-tele kezdőpártasaság (1 ur, 4 hölgy és 4 gyermek) Miss Helene költőnővel művészei. Mr. Rudolf madárhang-utazás. Valentin Miss Victoria Dreyer angol énekesnő. Továbbá a német előadók: Brothers Holmmeisen-centrique, Brothers Wilson nyújtóművészek, Roger Elsa és Margot bájos duettisták. Aman Lajos ur, elsőrendű jellem-színész, Odollik k. a. magyar dalénekes és Schenk Márton, énekes-komikus.

**IDŐJÁRÁS, július 20. regg. 7 órakor.**

Állomás	Levegő hőmérséklet (7 órakor)	Szél iránya	Szél erőssége (1-12)	Csillagok láthatósága	Relatív páratartalom (%)
Árad	62.6	K	2	20.9	99
Beszterce	63.9	K	2	19.0	99
Kemenc	63.5	K	1	21.6	98
Cskatornya	61.6	EK	1	21.6	98
Debrecen	62.2	DNY	1	18.4	98
Eger	64.0	E	1	21.5	98
Észék	61.6	K	2	24.2	98
Kecskemét	64.8	E	2	18.0	99
Keszthely	63.4	EK	1	22.8	97
Kolozsvár	63.2	NY	1	18.2	84
Jagyarszék	62.6	E	1	23.0	98
Mártonvásárt.	63.6	NY	2	19.7	95
Nagy-Szeben	61.9	K	2	20.0	98
Nagyvárad	61.4	NY	2	19.0	92
Orava	63.0	D	1	19.9	98
Pancsova	63.6	K	1	20.4	98
Szolnok	63.0	ENY	2	20.0	98
Sopron	63.8	K	2	19.8	98
Szatmár-Németi	61.4	EK	2	20.9	98
Szeged	63.7	EK	4	22.2	98
Széplak-Ságygy.	63.7	ENY	2	20.0	98
Temesvár	62.8	E	2	20.9	98
Trencsén	62.8	K	1	21.0	98
Ungvár	62.8	E	2	20.9	98
Zágráb	62.5	D	1	18.0	98
Zalaegerszeg	62.2	NY	1	20.0	98
Zala-László	61.4	E	2	27.1	98
Zala-Szentgyörgy	65.9	E	2	17.6	98

**KÜLFÖLDI ÁRUZÖRDEK**

Külföldi áruzetők árlata. Átlagárak: 100 márká viza 62.10, 100 frk 60.10 fr.

Július 20.	Ár.	Különbség az előző nappal
<b>PÁRIS.</b>		
Buza félsz. h. 100 k.	24.70	12.00
— augusztusra	25.75	11.40
— októberre	26.75	10.80
— novemberre	27.75	10.20
— decemberre	28.75	9.60
— január	29.75	9.00
— február	30.75	8.40
— március	31.75	7.80
— április	32.75	7.20
— május	33.75	6.60
— június	34.75	6.00
— július	35.75	5.40
— augusztus	36.75	4.80
— szeptember	37.75	4.20
— október	38.75	3.60
— november	39.75	3.00
— december	40.75	2.40
— január	41.75	1.80
— február	42.75	1.20
— március	43.75	0.60
— április	44.75	0.00
— május	45.75	-0.60
— június	46.75	-1.20
— július	47.75	-1.80
— augusztus	48.75	-2.40
— szeptember	49.75	-3.00
— október	50.75	-3.60
— november	51.75	-4.20
— december	52.75	-4.80
— január	53.75	-5.40
— február	54.75	-6.00
— március	55.75	-6.60
— április	56.75	-7.20
— május	57.75	-7.80
— június	58.75	-8.40
— július	59.75	-9.00
— augusztus	60.75	-9.60
— szeptember	61.75	-10.20
— október	62.75	-10.80
— november	63.75	-11.40
— december	64.75	-12.00
— január	65.75	-12.60
— február	66.75	-13.20
— március	67.75	-13.80
— április	68.75	-14.40
— május	69.75	-15.00
— június	70.75	-15.60
— július	71.75	-16.20
— augusztus	72.75	-16.80
— szeptember	73.75	-17.40
— október	74.75	-18.00
— november	75.75	-18.60
— december	76.75	-19.20
— január	77.75	-19.80
— február	78.75	-20.40
— március	79.75	-21.00
— április	80.75	-21.60
— május	81.75	-22.20
— június	82.75	-22.80
— július	83.75	-23.40
— augusztus	84.75	-24.00
— szeptember	85.75	-24.60
— október	86.75	-25.20
— november	87.75	-25.80
— december	88.75	-26.40
— január	89.75	-27.00
— február	90.75	-27.60
— március	91.75	-28.20
— április	92.75	-28.80
— május	93.75	-29.40
— június	94.75	-30.00
— július	95.75	-30.60
— augusztus	96.75	-31.20
— szeptember	97.75	-31.80
— október	98.75	-32.40
— november	99.75	-33.00
— december	100.75	-33.60
— január	101.75	-34.20
— február	102.75	-34.80
— március	103.75	-35.40
— április	104.75	-36.00
— május	105.75	-36.60
— június	106.75	-37.20
— július	107.75	-37.80
— augusztus	108.75	-38.40
— szeptember	109.75	-39.00
— október	110.75	-39.60
— november	111.75	-40.20
— december	112.75	-40.80
— január	113.75	-41.40
— február	114.75	-42.00
— március	115.75	-42.60
— április	116.75	-43.20
— május	117.75	-43.80
— június	118.75	-44.40
— július	119.75	-45.00
— augusztus	120.75	-45.60
— szeptember	121.75	-46.20
— október	122.75	-46.80
— november	123.75	-47.40
— december	124.75	-48.00
— január	125.75	-48.60
— február	126.75	-49.20
— március	127.75	-49.80
— április	128.75	-50.40
— május	129.75	-51.00
— június	130.75	-51.60
— július	131.75	-52.20
— augusztus	132.75	-52.80
— szeptember	133.75	-53.40
— október	134.75	-54.00
— november	135.75	-54.60
— december	136.75	-55.20
— január	137.75	-55.80
— február	138.75	-56.40
— március	139.75	-57.00
— április	140.75	-57.60
— május	141.75	-58.20
— június	142.75	-58.80
— július	143.75	-59.40
— augusztus	144.75	-60.00
— szeptember	145.75	-60.60
— október	146.75	-61.20
— november	147.75	-61.80
— december	148.75	-62.40
— január	149.75	-63.00
— február	150.75	-63.60
— március	151.75	-64.20
— április	152.75	-64.80
— május	153.75	-65.40
— június	154.75	-66.00
— július	155.75	-66.60
— augusztus	156.75	-67.20
— szeptember	157.75	-67.80
— október	158.75	-68.40
— november	159.75	-69.00
— december	160.75	-69.60
— január	161.75	-70.20
— február	162.75	-70.80
— március	163.75	-71.40
— április	164.75	-72.00
— május	165.75	-72.60
— június	166.75	-73.20
— július	167.75	-73.80
— augusztus	168.75	-74.40
— szeptember	169.75	-75.00
— október	170.75	-75.60
— november	171.75	-76.20
— december	172.75	-76.80
— január	173.75	-77.40
— február	174.75	-78.00
— március	175.75	-78.60
— április	176.75	-79.20
— május	177.75	-79.80
— június	178.75	-80.40
— július	179.75	-81.00
— augusztus	180.75	-81.60
— szeptember	181.75	-82.20
— október	182.75	-82.80
— november	183.75	-83.40
— december	184.75	-84.00
— január	185.75	-84.60
— február	186.75	-85.20
— március	187.75	-85.80
— április	188.75	-86.40
— május	189.75	-87.00
— június	190.75	-87.60
— július	191.75	-88.20
— augusztus	192.75	-88.80
— szeptember	193.75	-89.40
— október	194.75	-90.00
— november	195.75	-90.60
— december	196.75	-91.20
— január	197.75	-91.80
— február	198.75	-92.40
— március	199.75	-93.00
— április	200.75	-93.60
— május	201.75	-94.20
— június	202.75	-94.80
— július	203.75	-95.40
— augusztus	204.75	-96.00
— szeptember	205.75	-96.60
— október	206.75	-97.20
— november	207.75	-97.80
— december	208.75	-98.40
— január	209.75	-99.00
— február	210.75	-99.60
— március	211.75	-100.20
— április	212.75	-100.80
— május	213.75	-101.40
— június	214.75	-102.00
— július	215.75	-102.60
— augusztus	216.75	-103.20
— szeptember	217.75	-103.80
— október	218.75	-104.40
— november	219.75	-105.00
— december	220.75	-105.60
— január	221.75	-106.20
— február	222.75	-106.80
— március	223.75	-107.40
— április	224.75	-108.00
— május	225.75	-108.60
— június	226.75	-109.20
— július	227.75	-109.80
— augusztus	228.75	-110.40
— szeptember	229.75	-111.00
— október	230.75	-111.60
— november	231.75	-112.20
— december	232.75	-112.80
— január	233.75	-113.40
— február	234.75	-114.00
— március	235.75	-114.60
— április	236.75	-115.20
— május	237.75	-115.80
— június	238.75	-116.40
— július	239.75	-117.00
— augusztus	240.75	-117.60
— szeptember	241.75	-118.20
— október	242.75	-118.80
— november	243.75	-119.40
— december	244.75	-120.00
— január	245.75	-120.60
— február	246.75	-121.20
— március	247.75	-121.80
— április	248.75	-122.40
— május	249.75	-123.00
— június	250.75	-123.60
— július	251.75	-124.20
— augusztus	252.75	-124.80
— szeptember	253.75	-125.40
— október	254.75	-126.00
— november	255.75	-126.60
— december	256.75	-127.20
— január	257.75	-127.80
— február	258.75	-128.40
— március	259.75	-129.00
— április	260.75	-129.60
— május	261.75	-130.20
— június	262.75	-130.80
— július		



Ezen hirdetési rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petit betűkkel 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal... Czimmel ellátott hirdetések minden egyes közlése után meg 30 kr. belégytelék is fizetendő.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbéllyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

52 éves férfi keres egy magános... Egy bájos nőnek vagy háztartást vezető... Hovesmege Szécsi községben...

Bizalmi állást keres pénzintézetek... Művelt főkéntész a kertészet minden ágában...

Oktatás. Javító vizsgákra előkészíti a szimulátort... Korrepetitornak ajánljuk egy 6-ik redosztályt...

Szép bethelység a koronaherceg-utczában... Egy szép nagy tágas tran... sitó borkaktára al...

Társ keresztetik keresztelőkörbevitelle... Nedves falak elszigetelése...

Eladás. vagy irodába való kisebb... Üzletbe részvénnytársaságnál...

Cseplőgép 4 létező jégágyúval együtt... Butoreladás. Egyszerű és finom buto...

Alkalmazást keres Budapestben vagy vidékre... Egy legjobban korábban levő...

Augusztus 1-ére a csillag-utczában... Különféle. Kocsi-kenőcs, kátrány, gépolajok...

Famunka-gépek kész- és lánghajtásra... Zongorák. u. rövid zongorák és...

csikiszékelysajt (Himbürgi mód) és csemege... Egy ház a IX. kerületben...

Alkalmazást keres mint pénzbeszedő... Raktárnokul ajánljuk egy fiatal...

Lakás és bérlet. Egy csinosan burorozott szoba... Lakások augusztusra, magas földszint...

Augusztus 1-ére a csillag-utczában... Kocsi-kenőcs, kátrány, gépolajok...

Famunka-gépek kész- és lánghajtásra... Zongorák. u. rövid zongorák és...

csikiszékelysajt (Himbürgi mód) és csemege... Egy ház a IX. kerületben...

Alkalmazást keres mint pénzbeszedő... Raktárnokul ajánljuk egy fiatal...

Lakás és bérlet. Egy csinosan burorozott szoba... Lakások augusztusra, magas földszint...

Augusztus 1-ére a csillag-utczában... Kocsi-kenőcs, kátrány, gépolajok...

Famunka-gépek kész- és lánghajtásra... Zongorák. u. rövid zongorák és...

BEER BERNAT FIA, vászon-árúk gyári raktára. Brannben. Frühlichergasse, utánvétel széküld.

Brüssel 1888. A tudomány minden követelményének megfelelőleg...

NAGY NEMZETKÖZI VETÉLKEDÉSE AZ IPAR ÉS MŰVÉSZETNEK...

Huzás július 22-én! Sincsem 1 drb a frt 1.-

Kazánkö-ellenszer. Leghatásosabb kazánkö- oldószer...

Hirdetmény. A mezőúri felsőrézsi közbirtokosság tulajdonához...

Dr. Glück Ignác-éle hidegvíz-gyógyintézet. BUDAPEST, városligeti fasor 11. szám

A „BUDAPESTI LLOYD” bank- és váltóüzlete. Budapest, Dorottya-utca 8. szám.

A „BUDAPESTI LLOYD” bank- és váltóüzlete. Budapest, Dorottya-utca 8. szám.

GREBETZ ISTVÁN Kocsigyártó. VII. kerület, Dorottya-utca 15. sz.

TOJÁSOK Kincsem Huzás 11 sorsjegy 10 frt 6 sorsjegy 5 frt 50 kr.

Nyomatik a kiadóhivatalon: Pallas irodalmi és nyomdai részvénnytársaság körforgógépén, Budapest, IV., kecskeméti-utca 6. szám.

1887 HUS SZERKESZ... BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZÁM... Magyar és Az adósságes egymással a p... tendőben egy... tőke marud fer... A tőke nagysá... sége vagy kedv... egyik-másik év... áll az általános... alatt, mint a g... Ezen tünetek... a tőkezaparut... termes külön... is szokták. A... része az állam... áll rendelkez... lesz, minél kev... reségre kitá... vezet produk... ság mellett. De... rendelkezése... sem korlátlan... hatja meg a... csak egyes ese... nyek közt és... lannak hitelsz... fedezendő, a... czéjját eléri, m... bíró állam va... két csupán m... bithaja magá... A lefolyt Oroszország s... a külföldi hit... egymással a... megtakarított... Oroszország... piacra volt t... óriásiok volta... takarított tőke... czia államadó... litikai okokb... dalkódás irán... totta meg a... államnyomdái... nyeknek Aus... a külföldnek... gen kötvénye... orosz államad... német kezekl... Magyarország... osztrák tőke... hódított mag... és Párisban... szes államad... része, míg pa... jóval több, p... természetesen... vőben is az... szaporítását.